
Spring 20
Water Fountain

Please read the manual carefully before using this product.

White: 437129  Black: 437130

ARE YOU READY TO
BECOME A REBEL?



Please carefully read the user manual.

Safety Precautions

1. The device should be placed on a level and stable surface. Do not 
tilt, shake, or invert it.
2. Please use the device indoors, avoiding environments with high 
temperatures, high humidity, or direct sunlight.
3. Do not install or store the device in places where the temperature 
is below 0°C or above 40°C.

1. Do not turn on the power without water or below the minimum 
water level.
2. For safety reasons, always disconnect the power when not in use.
3. This product is only suitable for cats and small dogs.
4. This product is suitable for people aged 12 and above. When used 
by children, close supervision by a guardian is required.
5. The filler inside the filter is not edible. Do not use if there is any 
damage.
6. Do not disassemble, repair, or modify the device without 
authorization, as this may void the warranty.
7. To prevent electric shock, do not immerse the connector or plug of 
the power cord in water or any other liquid.
8. If the connector of the power cable has moisture or comes into 
contact with water, disconnect the power supply immediately and 
ensure that the power cable is completely dry before continuing to 
use it.
9. The device only supports charging with a 5V/1A adapter. Do not 
use adapters that exceed this specification.
10. Properly dispose of all packaging materials. Some parts may be 
packaged in plastic bags, which can cause suffocation. Keep them 
away from children and pets.
11. Do not use the pet water dispenser for purposes other than its 
intended use.

     Working conditions

Attentions

ARE YOU READY TO
BECOME A REBEL?
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Components
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Water Outlet

Drinking Tray

Filter
(lon Exchange Resin,
Active Carbon, KDF)

Filter Tray

1

2

3

4

Usb adapter and cable

Water Bowl

Water Tube5

Pump Filter

Pump
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7

8

9

Visible Water Level10
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When connected to a power supply, the device continuously 
dispenses water, with the pump's light staying solid white.

Light Indicator

Pump Assembly

① Take the pump out of the packaging.
② Place the pump into the rectangular groove inside the 
water bowl.
③ Thread the USB cable of the pump through the water 
bowl and secure the cable in the slot.

437129

Spring 20 Pet Water Fountain

201mm*201mm*145mm

2.4L

Cats & Small size dogs

TYPE-C 5V1A

5W

ABS

Around 0.62KG

① ② ③

Product installation and use

Parameters

N.W
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Product Usage
1、 2、 3、 4、

1. Soak the filter in water for 5 minutes and rinse it 
thoroughly. Then place the filter in the filter tray.
*Note: Make sure the filter has been soaked thoroughly, or water flow 
will get stuck by the filter, which gives rise to the water overflows. Do 
not use the drinking fountain itself to soak the filter. This may cause 
dust and dirt to get onto the surface.

2. Place the water tube on the pump and put the pump 
in place at the bottom of the reservoir. Lead the USB 
cable connected to the pump through the hole at the 
back of the reservoir and downwards.

3. Sequentially install the filter tray, drinking tray and 
water outlet. Fill the water bowl with water. Before using 
the pump for the first time, submerge it completely in 
water to allow all air to escape.

4. Insert the USB cable of the pump into the 5V/1A 
adapter and plug it into the socket. Once the power is 
on, the white light on the water pump will be on, 
indicating the water dispenser is operating.

EN

The water filter consists of a Multiple filtration system to 
ensure clean water for your pet. For optimal performance, 
replace it every 2 to 4 weeks. It is available on 
www.petrebels.com

Water filter and sponge filter

ion exchange resin

Filter basket

PP cotton filter mesh1

2

3

4

5

KDF filter

Active Carbon

Sponge filter6

SKU: 437133

1

1

2 3 4 5

6



Pump Filter

Pump Cover

Impeller Cover

Pump Impeller

Pump

Device Maintenance and Care

Use clean water to wash the filter. 
Do not use any detergents.

Cleaning the Filter

Unplug the appliance before cleaning and then clean the 
entire machine. Do not use steel wool or other metal kitchen 
utensils or abrasive cleaning agents, as these may damage 
the product. This product is not suitable for the dishwasher.

Disconnect power

① Remove the pump filter.
② Remove the pump cover.
③ Remove the impeller cover.
④ Take out the impeller and clean 
it with warm water or clean water.

Water Pump Cleaning

① It is recommended to replace the filter and pump filter 
every 2-4 weeks.
(Depending on the frequency of use, for frequent use or 
continuous water dispensing, it is recommended to replace 
the filter every two weeks.)
② It is recommended to clean the water pump and water 
dispenser at least every two weeks.

Maintenance
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Troubleshooting

Overflow

Bubbles

Black Powder
Sediment

Unusual noise
from pump

Slow water
flow

Dirt on water bowl
and filter tray

SolutionIssues

The filter may not have been fully 
soaked. Before first use, place the filter 
in a clean bowl and soak it in water for 
5 minutes.

The water level in the water bowl is too 
low.

The water level in the water bowl is too 
low.

Clean the water bowl, pump and other 
components.

When first used (or after long storage), 
the pump needs to expel air. Immerse 
the pump completely in water to allow 
all air to escape. 

If there is dirt or hair inside the pump, it 
needs to be cleaned. 

Clean the water bowl (it is recom-
mended to clean it weekly), replace 
the filter with a new one, and use 
clean water.

Before using a new filter, soak it in 
clean water in advance.

The filter has not been cleaned for a 
long time, causing clogging. Clean or 
replace the filter in timely.

EN



Lees de handleiding goed door.

Veiligheidsmaatregelen

1. Zet het apparaat op een vlakke en stabiele ondergrond. Niet
    kantelen, schudden of omdraaien.
2. Gebruik het apparaat binnen en vermijd plekken met hoge
     temperaturen, hoge luchtvochtigheid of direct zonlicht.
3. Installeer of bewaar het apparaat niet op plekken waar de
     temperatuur onder 0 °C of boven 40 °C komt.

1. Haal voor de veiligheid altijd de stekker uit het stopcontact als je 
het apparaat niet gebruikt.
2. Dit product is alleen bedoeld voor katten en kleine honden.
3. Dit product is geschikt voor mensen van 12 jaar en ouder. Als 
kinderen het gebruiken, moet er altijd een volwassene in de buurt 
zijn.
4. De vulling is niet eetbaar. Gebruik het niet als het beschadigd is.
5. Haal het apparaat niet uit elkaar, repareer het niet en verander er 
niets aan zonder toestemming, want anders vervalt de garantie.
6. Om elektrische schokken te voorkomen, mag je het netsnoer of de 
stekker niet onderdompelen in water of andere vloeistoffen.
7. Zorg ervoor dat de oplaadpoort niet nat wordt. Als deze vochtig 
wordt, moet je ervoor zorgen dat deze volledig droog is voordat je 
het apparaat inschakelt.
8. Het apparaat ondersteunt alleen een 5V/1A-adapter. Gebruik 
geen adapters die deze specificatie overschrijden.
9. Gooi alle verpakkingsmaterialen op de juiste manier weg. 
Sommige onderdelen kunnen in plastic zakjes zitten, die 
verstikkingsgevaar kunnen opleveren. Houd ze buiten het bereik van 
kinderen en huisdieren.
10. Gebruik de waterdispenser voor huisdieren niet voor andere 
doeleinden dan waarvoor hij bedoeld is.
11. Probeer het apparaat niet zelf te repareren.
Neem contact op met Petrebels voor meer informatie.

     Voorzorgsmaatregelen

Veiligheidsmaatregelen
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USB adapter en kabel

Waterreservoir

Waterbuis5

Filterspons

Pomp

6

7

8

9

Zichtbaar waterpeil10

Productoverzicht

1

2

4

3

5

7
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9

10

Wateruitlaat

Drinkbak

Filter
(ionwisselaarhars,
Aktieve kool, KDF-filter)

Filterbak

1

2

3

4
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Als het apparaat op stroom is aangesloten, geeft het 
continu water af en brand het lampje op de pomp 
continu wit.

Lichtindicator

Pompassemblage

① Haal de pomp uit de verpakking.
② Zet de pomp in de rechthoekige uitsparing in het 
waterreservoir.
③ Haal de USB-kabel van de pomp door het waterreservoir 
en zet de kabel vast in de daarvoor bestemde uitsparing.

437129

Spring 20 Pet Water Fountain

201mm*201mm*145mm

2.5L

Kat & kleine hond

TYPE-C 5V1A

5W

ABS

~ 0.62KG

① ② ③

Product installeren en gebruiken

Specificaties

Netto ge wicht

NL

Product Naam

Product Model

Afmetingen

Materiaal

Geschikt voor

Capaciteit

Type oplader

Accucapaciteit



Productgebruik
1、 2、 3、 4、

1. Leg de filter 5 minuten in water en spoel het daarna 
goed af. Leg de filter daarna in de filterbak.
*Opmerking: Zorg ervoor dat de filter goed doorweekt is. Anders kan 
de filterbak overstromen. Gebruik de drinkfontein zelf niet om de filter 
te doorweken. Er kan dan stof en vuil op het oppervlak komen.

2. Zet de waterbuis op de pomp en zet de pomp op zijn plek 
op de bodem van het reservoir. Leid de USB-kabel die aan de 
pomp zit via het gat achterin het waterreservoir naar onderen.

3. Installeer achtereenvolgens de filterbak, de drinkbak en de 
wateruitlaat. Vul het waterreservoir met water. Dompel de 
pomp voor het eerste gebruik volledig onder in water om alle 
lucht te laten ontsnappen.  

4. Steek de USB-kabel van de pomp in de 5V/1A-adapter en 
steek deze in het stopcontact. Zodra de stroom is 
ingeschakeld, gaat het witte lampje op de pomp branden, 
wat aangeeft dat de waterdispenser werkt.

NL

De waterfilter heeft een meervoudig filtersysteem om 
schoon water voor je huisdier te garanderen. Voor de beste 
werking moet je het elke 2 tot 4 weken vervangen. Het is 
verkrijgbaar op www.petrebels.com

Water filter en filterspons

ionwisselaarhars

Filterbak

PP katoenen filtergaas

KDF filter

Actieve kool

SKU: 437133

1

1

2 3 4 5

1

2

3

4

5
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Filterspons

Pompdeksel

Rotordeksel

Rotor

Pomp

Onderhoud en verzorging 

Gebruik schoon water om de filter te wassen.
Gebruik geen schoonmaakmiddelen.

De filter schoonmaken

Haal de stekker uit het stopcontact voordat je begint met  
schoonmaken. Pas dan kun je alle onderdelen schoonmaken. 
Gebruik geen staalwol of andere scherpe of schurende 
spullen om het schoon te maken. Gebruik ook geen schuur-
middelen, want die kunnen het oppervlak van het product 
beschadigen. Deze drinkfontein kan niet in de vaatwasser.

Sluit de stroom af

① Haal de filterspons eruit.
② Haal het pompdeksel van de pomp af.
③ Haal de rotordeksel eraf.
④ Haal de rotor eruit en maak deze schoon met warm water.

Waterpomp schoonmaken

① Het is aanbevolen om de filter en de filterspons om de 
2-4 weken te vervangen.
(Afhankelijk van hoe vaak je het apparaat gebruikt, moet je 
de filter in huishoudens met meerdere huisdieren of bij 
constant watergebruik elke twee weken vervangen.)

② Maak de pomp en waterreservoir minstens om de 
twee weken schoon.

Onderhoud

NL



Problemen oplossen

Overloop

Bubbels

Zwart poeder-
achtige aanslag

Rare geluiden
van de pomp

Langzaam 
stromend
water

Vuil op het 
waterreservoir
en filterbak

OplossingProblemen

De filter is misschien niet goed nat. Leg 
de filter voor het eerste gebruik 5 
minuten in schoon water en laat het 
goed doorweken.

Er zit te weinig water in het 
waterreservoir.

Er zit te weinig water in het 
waterreservoir.

Maak het waterreservoir, de pomp en 
de andere onderdelen schoon.

Als je de pomp voor het eerst gebruikt 
(of na lang niet te hebben gebruikt), 
moet er lucht uit. Dompel de pomp 
volledig onder in water om alle lucht 
te laten ontsnappen. 

Als er vuil of haren in de pomp zitten, 
moet deze worden schoongemaakt. 

Maak het waterreservoir op tijd schoon 
(het is aan te raden om dit elke week te 
doen), vervang de filter door een nieuw 
exemplaar en gebruik schoon water.

Voordat je een nieuwe filter gebruikt, 
moet je het eerst even in schoon water 
laten liggen.

De filter is al een tijdje niet schoon�
gemaakt, waardoor het verstopt is 
geraakt. Maak de filter schoon of 
vervang het op tijd.

NL



Bitte lesen Sie die Betriebsanleitung sorgfältig vor Gebrauch durch

Sicherheitshinweise

1. Stellen Sie das Gerät auf eine glatte und stabile Fläche. 
Nicht kippen, schütteln oder umdrehen.
2. Benutzen Sie das Gerät nur im Innenbereich und vermeiden Sie 
Umgebungen mit hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder 
direkter Sonneneinstrahlung.
3. Installieren oder lagern Sie das Gerät nicht an Orten, an denen die 
Temperatur unter 0 °C oder über 40 °C liegt.

1. Aus Sicherheitsgründen sollten Sie das Gerät immer vom 
Stromnetz getrennt lassen, wenn es nicht benutzt wird.
2. Dieses Produkt ist nur für Katzen und kleine Hunde geeignet.
3. Dieses Produkt sollte nur durch Personen über 12 Jahren betrieben 
werden. Bei der Verwendung durch Kinder ist die Aufsicht einer 
erwachsener Person erforderlich.
4. Das Füllmaterial im Filter ist nicht essbar. Benutzen Sie das Gerät 
nicht, wenn es beschädigt ist.
5. Das Gerät darf nicht ohne Genehmigung zerlegt, repariert oder 
verändert werden, da sonst die Garantie erlischt.
6. Um einen Stromschlag zu vermeiden, darf der Stecker oder die 
Steckverbindung des Netzkabels nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten getaucht werden.
7. Wenn der Stecker des Netzkabels feucht ist oder mit Wasser in 
Berührung kommt, müssen Sie das Gerät sofort vom Stromnetz 
trennen und sicherstellen, dass das Netzkabel vollständig trocken ist, 
bevor Sie es weiterverwenden.
8. Das Gerät kann nur mit einem 5V/1A-Adapter betrieben werden. 
Verwenden Sie keine Adapter, die diese Spezifikation überschreiten.
9. Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial ordnungsgemäß. Einige 
Teile können in Plastiktüten verpackt sein, die eine Erstickungsgefahr 
darstellen können. Halten Sie diese von Kindern und Haustieren fern.
10. Verwenden Sie den Wasserspender für Haustiere nicht für andere 
Zwecke als den vorgesehenen.
11. Bitte wenden Sie sich bei Problemen oder Fehlfunktionen immer 
an den Verkäufer.
12. Bei Nichtbeachten der oben genannten Punkte erlischt der 
Garantieanspruch!

     Voraussetzungen vor Inbetriebnahme:

Wichtige Sicherheitshinweise:
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Komponenten

1

2

4

3

5

7

8

6

9

Wasserauslass

Trinkeinsatz

Filter 
(Ionenaustauscherharz, 
Aktivkohle, KDF)

Filterwanne

1

2

3

4

USB-Adapter und Kabel

Wasserbehälter

Wasserrohr5

Filterschwamm 

Pumpe

6

7

8

9

Sichtbarer Wasserstand10

DE
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Wenn das Gerät am Strom angeschlossen ist, gibt es 
ständig Wasser ab und die Leuchte an der Pumpe leuchtet 
durchgehend weiß.

Leuchtanzeige

Pumpeneinbau

① Nehmen Sie die Pumpe aus der Verpackung.
② Stecken Sie die Pumpe in die rechteckige Nut des
Wasserbehälters.
③ Ziehen Sie das USB-Kabel der Pumpe durch den 
Wasserbehälter und stecken Sie das Kabel in die 
vorgesehene Aussparung.

437129

Spring 20 Pet Water Fountain

201mm*201mm*145mm

2.5L

Katzen und kleine Hunde

TYPE-C 5V1A

5W

ABS

~ 0.62KG

① ② ③

Produktinstallation und -nutzung

Kennziffern
DE

Produktname

Produktmodell

Abmessungen

Material

Nettogewicht 

Geeignet für

Fassungsvermögen

Stromversorgung

Nennleistung



Produktanwendung
1、 2、 3、 4、

1. Legen Sie den Filter für 5 Minuten in Wasser und spülen ihn 
danach gründlich ab. Lege den Filter dann in den Filterwanne.
*Hinweise: Achten Sie darauf, dass der Filter richtig durchtränkt ist. Ansonsten 
kann der Wasserfluss am Filter rückstauen und es kommt zu einem 
Wasserüberlauf. Benutzen Sie nicht den Trinkbrunnen selbst um den Filter zu 
tränken. Es können Staub und Abrieb auf die Oberfläche kommen.

2. Stecken Sie das Wasserrohr auf den Auslass der Pumpe und 
setzen Sie die Pumpe ein. Führ das USB-Kabel, das an der 
Pumpe ist, durch die Öffnung hinten am Behälter nach unten.

3. Montieren nacheinander die Filterwanne, den Trinkeinsatz 
und den Wasserauslass. Füll den Wasserbehälter mit Wasser.
Vor dem ersten Gebrauch die Pumpe einmal komplett ins 
Wasser getaucht werden, um alle Luft entweichen zu lassen. 

4. Stecken Sie dazu das USB-Kabel der Pumpe in einen 
5V/1A-Adapter (im Lieferumfang enthalten) und stecken den 
Adapter in die Steckdose. Sobald die Stromversorgung 
eingeschaltet ist, leuchtet die weiße LED an der Pumpe und 
zeigt damit an, dass der Trinkbrunnen in Betrieb ist.

DE

Der Wasserfilter hat ein Mehrfachfiltersystem, damit dein 
Haustier immer sauberes Wasser hat. Für beste Leistung 
sollten Sie ihn alle 2 bis 4 Wochen austauschen. Er ist 
erhältlich bei www.petrebels.com

Wasserfilter und Filterschwamm

Ionenaustauscherharz

Filterwanne

Filterschwamm

PP-Baumwollfilternetz

KDF Filter

Aktivkohle

SKU: 
437133

1

1

2 3 4 5

1

2

3

4

5

66



1. Legen Sie den Filter für 5 Minuten in Wasser und spülen ihn 
danach gründlich ab. Lege den Filter dann in den Filterwanne.
*Hinweise: Achten Sie darauf, dass der Filter richtig durchtränkt ist. Ansonsten 
kann der Wasserfluss am Filter rückstauen und es kommt zu einem 
Wasserüberlauf. Benutzen Sie nicht den Trinkbrunnen selbst um den Filter zu 
tränken. Es können Staub und Abrieb auf die Oberfläche kommen.

2. Stecken Sie das Wasserrohr auf den Auslass der Pumpe und 
setzen Sie die Pumpe ein. Führ das USB-Kabel, das an der 
Pumpe ist, durch die Öffnung hinten am Behälter nach unten.

3. Montieren nacheinander die Filterwanne, den Trinkeinsatz 
und den Wasserauslass. Füll den Wasserbehälter mit Wasser.
Vor dem ersten Gebrauch die Pumpe einmal komplett ins 
Wasser getaucht werden, um alle Luft entweichen zu lassen. 

4. Stecken Sie dazu das USB-Kabel der Pumpe in einen 
5V/1A-Adapter (im Lieferumfang enthalten) und stecken den 
Adapter in die Steckdose. Sobald die Stromversorgung 
eingeschaltet ist, leuchtet die weiße LED an der Pumpe und 
zeigt damit an, dass der Trinkbrunnen in Betrieb ist.

Filterschwamm 

Wasserpumpenabdeckung

Flügelradabdeckung

Flügelrad

Pumpe

Gerätewartung und -pflege

Waschen Sie den Filter mit klarem Wasser ab.
Benutzen Sie keine Reinigungsmittel.

Reinigung des Filters

Trennen Sie die Stromversorgung, bevor Sie das Gerät 
säubern. Erst dann können Sie alle Teile reinigen. Benutzen 
Sie bei der Reinigung bitte keine Stahlwolle oder andere 
scharfe oder abreibende Utensilien. Ebenso sollten keine 
Scheuermittel verwendet werden, da diese die Oberfläche des 
Produkts beschädigen können. Dieser Trinkbrunnen ist nicht 
Spülmaschinen geeignet.

Strom abschalten

① Nehmen Sie den Filterschwamm heraus.
② Nehmen Sie die Pumpenabdeckung ab.
③ Nehmen Sie die Flügelradabdeckung ab.
④ Nehmen Sie das Flügelrad raus und reinigen es mit warmem   
      Wasser.

Pumpenreinigung

① Es wird empfohlen, den Filter und den Filterschwamm 
alle 2–4 Wochen zu wechseln.
(Je nachdem wie oft Sie das Gerät benutzen, sollten Sie den 
Filter in Haushalten mit mehreren Haustieren oder bei 
ständigem Wasserfluss alle zwei Wochen wechseln.)
② Reinigen Sie die Pumpe und den Wasserbehälter 
mindestens alle zwei Wochen.

Wartung

DE



Fehlerbehebung

Überlauf

Blasenbildung

Schwarze 
pulverartige 
Ablagerungen

Pumpe 
macht Geräusche

Langsamer 
Wasserfluss

Schmutz kommt 
aus dem 
Trinkbehälter und/
oder der 
Filterwanne

LösungProbleme

Der Filter ist vielleicht nicht gut durchnässt. 
Legen Sie den Filter vor der ersten 
Nutzung für 5 Minuten in sauberes Wasser 
ein und tränken ihn gut durch.

Der Wasserstand in dem Wasserbehälter 
ist zu niedrig. Füllen Sie Wasser nach.

Der Wasserstand in dem Wasserbehälter 
ist zu niedrig. Füllen Sie Wasser nach.

Reinigen Sie den Wasserbehälter, die 
Pumpe und alle anderen Teile.

Bei der ersten Verwendung (oder nach 
längerer Lagerung) muss die Pumpe 
Luft ausstoßen. Tauchen Sie die 
Pumpe komplett ins Wasser, damit die 
ganze Luft rausgeht. 

Wenn sich in die Pumpe Dreck oder 
Haare befinden, müssen Sie diese 
säubern und reinigen. 

Bitte reinigen Sie den Wasserbehälter 
regelmäßig (wir empfehlen einmal pro 
Woche), tauschen Sie den Filter gegen 
einen neuen aus und verwenden Sie 
frisches, sauberes Wasser.
Bevor Sie den neuen Filter benutzen 
legen Sie ihn vor der ersten Nutzung 
für 5 Minuten in sauberes Wasser und 
tränken ihn gut durch.

Der Filter wurde schon lange nicht 
mehr gereinigt, was zu Verstopfungen 
führt. Wenn der Filter lange benutzt 
wird, ohne gereinigt zu werden, kann 
er verstopfen. Reinigen oder ersetzen 
Sie den Filter rechtzeitig.

① Nehmen Sie den Filterschwamm heraus.
② Nehmen Sie die Pumpenabdeckung ab.
③ Nehmen Sie die Flügelradabdeckung ab.
④ Nehmen Sie das Flügelrad raus und reinigen es mit warmem   
      Wasser.
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Lire attentivement le mode d'emploi.

Consignes de sécurité

1. Placer l'appareil sur une surface plane et stable. Ne pas le 
renverser, le secouer ou le retourner.
2. Utiliser l'appareil à l'intérieur et éviter les environnements avec des 
températures élevées, une humidité importante ou une exposition 
directe au soleil.
3. Ne pas installer ou stoker l'appareil dans des endroits où la 
température est inférieure à 0 °C ou supérieure à 40 °C.

1. Pour des raisons de sécurité, toujours débrancher l'appareil 
lorsqu’il n’est pas utilisé.
2. Ce produit est uniquement destiné aux chats et aux petits chiens.
3. Ce produit ne doit pas être manipulé ou utilisé par des enfants de 
moins de 12 ans, la surveillance d'un adulte est nécessaire.
4. Le contenu n'est pas comestible. Ne pas utiliser si l'appareil est 
endommagé.
5. L'appareil ne doit pas être démonté, réparé ou modifié sans 
autorisation, sinon la garantie sera annulée.
6. Pour éviter tout risque d'électrocution, ne jamais plonger le cordon 
d'alimentation ou la prise dans l'eau ou d'autres liquides.
7. Le connecteur de charge ne doit pas être mouillé. S'il est humide, 
laissez-le sécher complètement avant d'allumer l'appareil.
8. L'appareil ne peut être utilisé qu'avec un adaptateur 5 V/1A. 
N'utilisez pas d'adaptateurs qui dépassent cette spécification.
9. Jetez tous les matériaux d'emballage de manière appropriée. 
Certaines pièces peuvent être emballées dans des sacs en plastique 
qui peuvent présenter un risque d'étouffement. Gardez-les hors de 
portée des enfants et des animaux domestiques.
10. N'utilise pas le distributeur d'eau pour animaux domestiques à 
d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu.
11. Ne pas démonter l'appareil et essayer pas de le réparer 
soi-même.
Pour plus d'instructions, contactez votre revendeur local.

     Conditions d'utilisation

Précautions
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Components

1

2

4

3

5

7

8

6

9

Sortie d'eau

Coupelle abreuvoir

Filtre
(résine échangeuse d'ions,
charbon actif, KDF)

Support de filtre

1

2

3

4

FR

10

Adaptateur USB et câble

Réservoir

Tube de remontée d'eau 5

Filtre de la pompe

Pompe

6

7

8

9

Niveau d'eau visible10



Quand l'appareil est branché, il distribue de l'eau en 
continu et le voyant de la pompe est allumé.

Voyant lumineux

Ensemble de la pompe

① Sors la pompe à eau de son emballage.
② Placer la pompe à eau dans la rainure rectangulaire du 
réservoir.
③ Faire passer le câble USB de la pompe à eau à travers le 
réservoir et brancher le câble dans la fente.

437129

Spring 20 Pet Water Fountain

201mm*201mm*145mm

① ② ③

Installation et utilisation du produit

Paramètres
FR

Nom du produit

Modèle 

Dimensions

Matériau 

Poids net 

Convient pour 

Capacité 

Alimentation électrique 

ABS

~ 0.62KG

Chats et petits chiens

2.5L

Type-C 5V1A

Puissance nominale 5W



Utilisation du produit
1、 2、 3、 4、

1. Placez le filtre dans l'eau pendant 5 minutes, puis 
rincez-le soigneusement. Placez ensuite le filtre dans le 
support de filtre.
*Remarques :  Assurez-vous que le filtre soit bien nettoyé sinon l'eau 
risque de rester bloquée et débordera. Ne pas nettoyer le filtre dans le 
réservoir, il pourrait récupérer des saletés sur sa surfaces.

2. Alignez le tube de remontée d'eau avec la sortie de la 
pompe à eau et mettre la pompe en place. Fais passer le 
câble USB qui est branché sur la pompe du filtre par le trou à 
l'arrière du réservoir vers le bas.

3. Remplir d'eau puis placer le compartiment du filtre, le bac 
à eau et le bec d'écoulement d'eau. Avant d'utiliser la pompe 
pour la première fois, plonge-la complètement dans l'eau 
pour faire sortir tout l'air.

4. Branchez le câble USB de la pompe à eau à un adaptateur 
5V/1A et branchez l'adaptateur à la prise. Dès que l'appareil 
est sous tension, la LED blanche de la pompe à eau s'allume 
pour indiquer que le distributeur d'eau est en marche.

FR

Le filtre à eau est composé d'un système de filtration 
multiple pour garantir une eau propre à votre animal. Pour 
une performance optimale, remplacez-le toutes les 2 à 4 
semaines. Il est disponible sur www.petrebels.com

Filtre à eau et Éponge filtrante

Résine échangeuse d'ions

Support de filtre

Filtre en coton PP

Filtre KDF

Charbon actif

SKU: 437133

1

1

2 3 4 5

Éponge filtrante

1

2

3

4

5

66



Éponge filtrante

Couvercle de la pompe à eau

Couvercle de la turbine

Turbine

Pompe

Entretien et maintenance de l'appareil

Laver le filtre à l'eau claire sans aucun produits ménagers.

Nettoyage du filtre

Débranchez l'alimentation électrique avant de nettoyer la 
fontaine, puis nettoyez-la complètement. N'utilise pas de 
laine d'acier, d'autres ustensiles de cuisine en métal ou des 
produits abrasifs pour le nettoyage, car ils pourraient 
abîmer la surface du produit. Ce produit ne passe pas au 
lave-vaisselle.

Débranchez l'alimentation électrique

① Retirez le filtre de la pompe.
② Retirez le couvercle de la pompe
③ Retirez le couvercle de la turbine.
④ Retirez la turbine et nettoyez-la à l'eau chaude.

Nettoyage de la pompe à eau

① Il est recommandé de nettoyer le filtre et l'éponge toutes 
les 2 à 4 semaines.
(En fonction de la fréquence d'utilisation de l'appareil et le 
nombre d’animaux domestiques, changez ou nettoyez le 
filtre toutes les deux semaines domestiques de même si 
l'eau coule en permanence.)

② Nettoie la pompe à eau et le distributeur d'eau au moins 
toutes les deux semaines.

Entretien
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MADE IN CHINA

Dépannage

Débordement

Bulles

Salissures 
foncées

Bruit bizarre 
provenant de la 
pompe

Débit d'eau lent

Saleté sur le 
réservoir et 
le support de 
filtre

SolutionProblèmes

Le filtre ne doit pas être complètement 
immergé. Le filtre doit être rincé dans 
de l'eau propre pendant 5 minutes 
avant la première utilisation.

Le niveau d'eau dans le réservoir est 
trop bas.

Le niveau d'eau dans le réservoir est 
trop bas.

Nettoyez le réservoir et l’ensemble de 
l’appareil.

Lors de la première utilisation (ou 
après un stockage prolongé), la 
pompe à eau doit expulser l'air. 
Plonge la pompe complètement dans 
l'eau pour faire sortir tout l'air. 

Si la pompe à eau contient des saletés 
ou des cheveux, nettoyez la. 

Nettoyez régulièrement le réservoir (on 
recommande une fois par semaine), 
remplacez régulièrement le filtre par un 
neuf et renouvelez toutes les semaines par 
de l’eau propre l'eau du réservoir.
Avant d'utiliser un nouveau filtre, 
rincez-le d'abord dans de l'eau propre.

Le filtre n'a pas été nettoyé ou 
remplacé depuis longtemps, ce qui 
entraîne des obstructions. Nettoyez-le 
ou remplace-le.
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